

ШЕСТЬСОТ (!) КРУГОВ ПО СТАДИОНУ

СКОЛЬКО кругов могут пробежать спортсмены по дорожке стадиона во время соревнования?

— Странный вопрос, — скажут многие любители спорта. — Самое большое — 25 кругов, это когда проходит забег на 10 тысяч метров, самую длинную дистанцию в условиях стадиона.

— А вот и нет, — ответят в Одессе, городе, щедром на всякие выдумки. — У нас бегают и шестьсот...

Ответят на полном серьезе, без всякого юмора.

И действительно, несколько дней назад сам стал свидетелем необыкновенного забега. Двадцать восемь человек из различных городов страны, в том числе две сестры из Свердловской области и гость из Финляндии, в 10 часов субботнего утра взяли старт по битумной дорожке местного стадиона «Спартак» и бежали весь день, а за



культуры школы № 43 г. Тольятти Игорь Агишев. Галина Обросова преодолела 200,7 километра, ее сестра Анна — на девять меньше.

Не скрою, мне было приятно здесь, в Одессе, взять после забега интервью считайте что у земляка. Одесса проводит такие соревнования уже четвертый раз, и популярность их из года в год растет. В прошлом году Игорь был вторым, хотя и с худшим, чем сейчас, результатом. Больше становится сильных соперников.

— Надо, значит, серьезно готовиться к такому забегу, — говорит он, — правильнее строить тактику бега. Я слишком резко начал, по 12 километров в час. Ночью чуть не сошел с дистанции. Но все-таки нашел в себе силы.

Я задаю последний, может быть, и не очень тактичный вопрос:

— Так стоит ли испытывать себя подобным образом?

— А зачем люди идут в горы? Это же фантастика! — Игорь

смотрит на меня, кажется, с сожалением. — Так и тут. Проживаешь за какой-то короткий миг, наверное, 10 жизней. Испытываешь то, что не узнаешь ни в одной другой ситуации. Вот отдохну и в январе поеду в Ленинград, на Ладогу. Там пройдет забег по легендарной Дороге жизни.

Мне стало все ясно.

А. ПОНОМАРЕВ.
Одесса—Куйбышев.

На снимках: участники точного забега на дистанции. Справа — Галина Обросова; призер соревнований тольяттинцев Игорь Агишев.

Редактор
В. Я. ЯСТРЕБОВ.

На огонек клуба

Афиша, приглашающая любителей бега на вечер в КЛБ «Лада», появилась на одном из домиков лыжной базы заблаговременно. И право же, тот, кто пришел, не пожалел.

В семь часов вечера в «Спортландии» гостей ждали столы с домашними пряниками, печеньем, вареньем... Не меньшее внимание привлекал красавец-самовар. Тем временем у фарфорового чайника «колдуют» женщины, и вскоре просторная комната наполняется таким ароматом, как будто находимся на лугу в самую пору цветения трав.

Непринужденная обстановка располагала к дружеской беседе, и она получилась. На самые различные темы. Но, конечно же, больше всего о беге, его оздоровительном действии. В поле зрения был преподаватель физкультуры школы № 43 Игорь Агишев, «специализирующийся» на покорении сверхрафоновских дистанций. Нынешней осенью он участвовал в одесском суточном пробеге, где показал третий результат — 221,9 километра, установив личный рекорд. Привезенные Игорем фотоснимки дополнили рассказ о трудностях борьбы на трассе суточного пробега.

Любители шахмат смогли утолить свой «голод» на древнюю игру.

Тот, кто хотя бы раз побывал в горах, непременно утверждает: лучше гор могут быть только горы. В этом еще раз убедились все присутствующие, когда смотрели цветные и чер-

но-белые слайды с видами гор Кавказа и Памира, сделанные людьми поистине увлеченными, не раз побывавшими там, — председателем КЛБ «Лада» инженером ОАЭСП МСП Виталием Сергеевичем Гамиловским и преподавателем Тольяттинского филиала Московского технологического института (тоже любителем бега) Владиславом Даниловичем Репным. Запомнились кадры с изображением не только гор, но и Самарканда, озера Рицы и его окрестностей, других примечательных мест.

Нашлось место на вечере и музыке, и песням. Уверенно чувствовал себя с гитарой сильнейший марафонец области, неоднократно призр различных пробегах контролер МСП мастер спорта Евгений Пягай. Уют на вечере создали его хозяйки — страстные любительницы бега инструктор «Спортландии» Наташа Пономаренко, шрифовщица КВЦ Нина Давыдкина и слесарь МСП Раиса Козина.

Это был первый вечер, проведенный клубом любителей бега. И не последний, как считает совет КЛБ. А для этого нужно более активное пополнение рядов клуба. Поэтому совет КЛБ обращается ко всем автозаводцам: «Добро пожаловать в клуб любителей бега «Лада». Здесь вы обретете здоровье, найдете новых друзей».

Э. ПИЛИПЕЙЧИК.

Редактор Б. М. БУКАТОВ.

ВЕДЬ ВОКРУГ ДРУЗЬЯ

Во главе колонны бежали Дед Мороз (Саша Татыяненко), Снегурочка (Оля Шайтура) и Новый год (Дима Шайтура) с цифрами 1988 на груди. Дед Мороз держал в руках посох, на вершине которого то и дело вспыхивала звездочка. Снегурочка несла в руке маленькую новогоднюю елочку с горящими гирляндами.

Эти маленькие сюрпризы и пробегу изготовил член КЛБ Игорь Мельников. Он и сам участвовал в карнавале. Бежал где-то среди мушкетеров со шлагами, зайцев, драконов, японцев в киноно — это гости из клуба «Битца», и еще многих других в маскаранных костюмах.

И, конечно же, всеобщую зависть вызвал костюм кандидата исторических наук Анатолия Нерсесова, сшитый из стартовых номеров.

Новый год встретили на Красной площади у новогодней елки. Потом дружно двинулись к Крымскому мосту. Здесь колонна разделилась — 60 человек пробега закончили, оставив позади

7 км. Ну а те, кому показалось мало — их было свыше 90, — сбегали еще и на старый Арбат. Наконец, четверо — Владимир Ященко, Николай Кундрат, Лев Балашов и Иван Стасов — провели в беге всю новогоднюю ночь, одолев 100-километровую дистанцию.

Все же прочие расположились в уютном помещении нашего клуба. На столах чай, пироги, сладости. По стенам развешены фотомонтажи, стихи собственного «изготовления», лозунги.

Вот шуточное обязательство одного из бегунов: «Обязуюсь в год Дранона пробежать 100 марафонов».

Рядом — экспромт-отклик на хорошую новогоднюю поеду:

«И мороз мне нипочем, Не замерзну я.

Буду обогрет теплом — Ведь вокруг друзья».

И еще был бал. И группа «моржей» успела окупиться в проруби. И бегуны расходились лишь под утро.

В новогоднем пробеге участвовало более 150 бегунов — москвичей и гостей столицы, в том числе из Тулы, Вязьмы, Арзамаса, Курска, Ногинска, Загорска...

А. ШЕЙНЕРМАН,
руководитель пробега.
МОСКВА.

10 января 1988 г.



тем всю ночь. В десять часов утра, ровно через сутки, судьи под аплодисменты большого числа зрителей остановили их.

Трудно пришлось не только спортсменам, но и судьям. Около получаса они скрупулезно подсчитывали километры каждого участника этого, казалось уже, бесконечного бега, прежде чем был объявлен победитель. Им стал рабочий Ярославского производственного объединения «Резинотехника» Валерий Губарь с результатом 241,2 километра. Это 602 круга! Фрезеровщик из подмосковного города Истра Владимир Глазков пробежал 227 километров.

А третий результат — 221,9 километра — показал представитель нашей области, учитель физ-